Beispiel fiir ein divergentes Cauchyprodukt

Gemajl Vorlesung ist das Cauchyprodukt von zwei absolut konvergenten Reihen absolut konver-
gent. Wir geben hier ein Beispiel dafiir, dass das Cauchyprodukt von zwei konvergenten Reihen im
Allgemeinen nicht konvergieren muss. Dazu zeigen wir, dass die Reihe
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konvergiert und dass deren Cauchyprodukt mit sich selbst divergiert.

Nach dem Leibnizkriterium konvergiert " °  ap, weil ( \/7)TL€N0 eine monoton fallende Nullfolge
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ist (Nachweis der Monotonie: 1 <2 = n+1<n+2 = n%ﬂ < n}H = \/ﬁ < \/ﬁ fiir n € Np).

Fiir das Cauchyprodukt ) ° ¢, der Reihe ) °  a, mit sich selbst gilt
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Demnach ist (¢, )nen, keine Nullfolge und damit > ° ¢, divergent.



